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Školní noviny – květen 2022 (2. část)  
 

Den otevřených dveří pro rodiče a veřejnost 
 
Všichni jsou srdečně zváni na Den otevřených dveří, který se bude konat ve středu 25. 5. 

2022 v čase od 8.00 do 16.00.  
Při vstupu do školy se prosíme zapište u recepce. Prosíme o vstup do hodin pouze na jejich začátku (8.00, 

8.55, 10.00, 10.55, 11.40, 12.45). Při pohybu po škole noste prosíme viditelně vizitku návštěvníka (obdržíte 

na recepci). 

 

 

 

 

 

 

 

Těšíme se na vás! 
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Teplákový den 
 

28. dubna žákovský parlament opět uspořádal tematický den. Tentokrát jsme všichni měli přijít v teplácích. 

Akce se zúčastnilo nejen hodně žáků, ale i učitelů. Byl to velmi příjemný a pohodlný den a užili jsme si 

spoustu legrace. 

 

 

  

  

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

za 

žákovský parlament Johana Sýkorová, 7. A 

 

Práce se dřevem ve školní družině 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dne 19. dubna 2022 si žáci 2. A a 2. B 

vyzkoušeli v rámci školní družiny práci se 

dřevem. Pod dohledem instruktora z 

agentury Berukroužky si každé dítě mohlo 

vyrobit dřevěný vor. Při výrobě si žáci 

vyzkoušeli jednotlivé techniky práce se 

dřevem jako je vrtání, řezání, broušení a 

zatloukání hřebíků. Workshop děti velmi 

zaujal a z výrobků byly nadšené. 

Denisa Fialová, Lucie Pospíšilová, vych. 
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Projektový den – Chemická praktika 
 

V pátek 22. 4. v rámci 3. exkurzního a projektového dne byla nachystána pro žáky osmého ročníku 

chemická praktika.  

Celkem bylo připraveno deset stanovišť s chemickými pokusy. Žáci byli rozděleni napříč třídami do dvou 

skupin, v nichž postupně procházeli jednotlivá stanoviště. 

Velká část stanovišť se zaměřovala na metody (postupy) oddělování jednotlivých složek směsí, založených 

na rozdílných vlastnostech jednotlivých složek. Závěrem každého pokusu bylo popsání pozorování 

zkoumaného jevu. 

Žáci si tak díky těmto praktickým činnostem mohli prakticky ověřit své dosud nabyté znalosti učiva chemie 

8. ročníku. 

V závěrečném shrnutí označili žáci i zúčastnění pedagogové tento den nejen za přínosný a naučný, ale také 

velmi zábavný. 

Bc. Jitka Prouzová, Marie Vltavská 
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Projektový den o finanční gramotnosti 
 

Dne 22. dubna 2022 se žáci 9. ročníku zúčastnili 

projektového dne na téma Finanční gramotnost. 

Pomocí digitální techniky vyhledávali základní 

pojmy související s finanční gramotností  

a vyzkoušeli si kalkulačku čisté mzdy a čtení 

informací z kurzovního lístku. Pracovali ve 

skupinách, kde navrhovali strategii hospodaření 

modelové domácnosti. Četli s předvídáním příběh  

o zadlužení a jeho důsledcích. Při hře poznávali 

pohmatem mince.  

Mgr. Gabriela Hanzlová 

 

 

Půda žije 
 

Žáci 3. A navštívili ekocentrum Prales, kde byl pro ně připravený ekovýchovný program „Půda žije“, při 

kterém odkryli tajemství půdy. Zkoumali propustnost vody, hmatem zjišťovali druhy půdy i určovali 

nerosty v půdě. Zážitkovým učením venku jsme se dozvěděli, jaký má pro nás půda význam a proč bychom 

ji měli chránit. Budeme se těšit na další program Lesů hl. města Prahy, který ve svém ekocentru pořádá. 

 

 

                     

 
 

 

 

 

 
 

 

Mgr. Andrea Havlíková třídní učitelka 3. A 
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EKOCENTRUM PRALES – Kbely 
 

Také žáci třídy 1. B navštívili EKOCENTRUM PRALES, které patří organizaci Lesy hl. m. Prahy. Pro nás 

byl připraven krásný program „Tajemství půdy“. Dověděli jsme se, že je půda plná života, jak pracují 

v půdě živočichové a jak důležitá je pro nás lidi. Nejvíce se nám líbilo zkoumání půdy. Krásný zážitek, 

určitě se ještě vrátíme na jiný program. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 1. B 

 

Čarodějnický piknik 
 

Děti ze třídy 3. C si udělaly čarodějnický piknik. Přišly do školy v kostýmech různých ježibab a vydaly se 

do dejvických ulic. Usadily se v parku, kde hrály různé čarodějné hry – kuželky, kuličky a soutěžily v 

jízdě na koštěti. Dopoledne uběhlo a návrat na oběd byl nevyhnutelný. Tak zase za rok!  

 

 

 
Mgr. Martina Eliášová, třídní učitelka 3. C 
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Příběh obalu 
 

Žáci 2. A a 2. C navštívili v dubnu program PŘÍBĚH OBALU v Národním zemědělském muzeu. Děti se 

během programu prostřednictvím rozmanitých aktivit zaměřených na poznávání různých obalových 

materiálů seznámily se základní funkcí obalů a jejich významem v každodenním životě, s procesem 

recyklace obalů a jejich využitím.   

Mgr. Dana Rálišová a Mgr. Věra Kejvalová, třídní učitelky 

 

Výjezd 

žákovského parlamentu 
 

Již podruhé jsme se vydali na zážitkový kurz do Jizerských hor. Během tří dnů jsme se snažili stmelit 

kolektiv, a ještě více se poznat. Zažili jsme spoustu zajímavého programu a her. Vydali jsme se i na 

procházku do místa zvaného Kamenná komora, kde jsme našli zmrzlé srdce krále, které jsme rozmrazili 

pronesením kouzelné formule „Bohatství srdce je jediné, které rozdáváním neubývá, ale roste.“ Výjezd 

jsme si moc užili a těšíme se na další akci. 

 

 

 

 

 

 

Za žákovský parlament Anička Pleskačová, 9. B 
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Zeměpisný pořad Madagaskar 

 

V letošním školním roce se po covidové pauze žáci 2. stupně opět zúčastnili unikátního projektu Planeta 

Země 3000. 

Průvodce pořadu, cestovatel Adam Lelek, nám přiblížil zajímavosti a to, co prožil na Madagaskaru, čtvrtém 

největším ostrově světa.  

Madagaskarská republika je jednou z deseti zemí světa s největší rozmanitostí živých organismů na Zemi. 

Díky geologické minulosti zde nežijí velcí savci, které známe z Afriky. Predátorem na vrcholu potravního 

řetězce je nevelká šelma fosa. Madagaskar patří k nejchudším zemím světa. Na ostrově žije 19 kmenů. 

Jejich životy se v jednotlivých oblastech v mnohém liší. Hlavní město Antananarivo je jedním z mála měst 

rozvojového světa, kde neexistují chudinské čtvrti. 

V této zemi se nachází 21 národních parků a 26 přírodních rezervací. Zeměpisný pořad byl velmi poučný. 

Žáci se dověděli více informací i o pěstování plodin a chovu zvířat na Madagaskaru. Zajímavé byly také 

filmové záběry, v kterých byly zdůrazněny ekologické problémy tohoto ostrova. 

 V příštím školním roce nám cestovatel představí stát Senegal. Určitě si z akce opět odneseme hodně 

zeměpisných poznatků jako letos.   

Mgr. Hana Bubenková, učitelka zeměpisu 

 

 

 

 

 

 

 

 

A co se děje v naší relaxační zóně? 

 
 

 
 

... „mastí“ se karty … (ovšem pod dohledem!) 
 

 

 
 

… hraje se „pinčes“ … 
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Jsme fakultní školou Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy 
 


